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Informace z jednání předsednictva Českého krasobruslařského svazu 

konaného ve středu 14. června 2023 v Praze. 

 

Program: 

 

 1) Zahájení a krátká informace předsedy ČKS 

2) Informace o personálním zajištění Se ČKS (GS) 

3) Kontrola posledního zápisu vč. plnění úkolů P ČKS 

4) Ekonomka svazu 

5) KR 

6) TMK 

7) STK  

8) Různé 

 

1. Zahájení a informace předsedy  

Předseda ČKS zahájil pravidelné jednání P ČKS a uvedl některé informace k 

uplynulému a nastávajícímu období: 

 

a/ Stručné hodnocení VT ČKS, oslav 100. výročí ČKS v rámci ISU a VH ČKS 2023 

VT ČKS ve dnech 30. 4. – 6. 5. 2023 na dvou ledových plochách (Ostravar Aréna a 

MFH), v baletním sále a Atletické hale Vítkovice, tentokráte zorganizován pro 

kategorie sóla (ved. trenér p. Rafael Arutyunyan – USA), tanečních párů (ved. trenér 

Matteo Zanni za odborné pomoci Anny Cappellini) a sportovních dvojic (ved. trenér 

Ondrej Hotárek za vydatné pomoci Petra Bidaře). Potvrdila se nejen samotná 

odborná kvalita, tréninkové nasazení naprosté většiny přítomných sportovců, ale 

rovněž nezanedbatelný efekt – týmový duch napříč všemi kategoriemi a skupinami. 

Tato skutečnost byla hodně oceňována.  

 

P ČKS navrhuje, aby se v těchto akcích i příští rok pokračovalo se zvážením, zda by 

neměly být i prodlouženy (budou-li na to finanční prostředky).  

Vedoucí PRTM nepovažuje za vhodné prodlužovat „suchý“ kemp. 

 

Vlastní jubilejní oslavy se setkaly s velkou kladnou odezvou, a tak až nečekaně 

působivá GALASHOW s našimi nejlepšími závodníky napříč kategoriemi, ale i 

zahraničními hosty z USA a Itálie si zasloužila velké ovace návštěvníků. Kvalitní 

fotografie si zaslouží, aby nezanikly, a tak bylo rozhodnuto o vytvoření Kalendáře 

2024, který je již před dokončením a brzy bude v tisku. Objeví se rovněž na 

svazovém e-shopu. 

Velice důstojným se ukázal Slavnostní večer moderovaný P. Vichnarem za aktivní 

účasti pozvaných přítomných hostů. Působivý byl pozdrav E. Romanové, která se 

bohužel nemohla akce zúčastnit. Jedna z našich největších krasobruslařských 

osobností ocenila nejen konání takovéto akce, ale především výsledky v její 

samozřejmě nejmilejší kategorie tanců na ledě. Povzbuzení od jedné z 

nejpovolanějších padlo směrem k našim párům určitě na úrodnou půdu. Kvalitu 

večera zvýraznil svým vystupováním, a především zpěvem Vojtěch Dyk. Za P ČKS 
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jsme byli velmi rádi, že se akce zúčastnila většina představitelů našich klubů, 

kterým se mohlo i touto cestou poděkovat za nemalý dlouhodobý podíl na 

výsledcích našeho svazu.  

Za svou osobu bych, jako hlavní organizátor všech částí těchto akcí, velmi upřímně 

poděkoval všem, kteří se na organizaci aktivně podíleli. Odvedli společně kus velké 

práce. 

 

V průběhu náročných dnů se uskutečnila i Valná hromada ČKS v Clarion CH. I zde 

patří dík všem zúčastněným za aktivní přínos a rovněž velmi důstojný, ale 

samozřejmě i pracovní průběh. 

 

 

b/ Online jednání se zákonnými zástupci členů SCM a PRTM 

Na základě iniciativ vedoucích výše uvedených složek se uskutečnila dvě online 

jednání prostřednictvím ZOOM (10. 5. pro SCM a 15. 5. 2023 pro PRTM). Jsme rádi, 

že se tato iniciativa setkala s velkou zodpovědností a vstřícností zástupců 

sportovců, kde se jednoznačně ukázal zájem o informace, důležité zejména v 

oblasti ekonomické a organizační ke zkvalitnění vyúčtování přidělovaných dotací. Je 

mou milou povinností poděkovat zejména Mgr. K. Kamberské a Mgr. K. Tykalové za 

odborný vklad a podrobné vysvětlení k uvedené problematice.  

 

c/ Výroční hodnocení sekce krasobruslení Victoria VSC MŠMT Praha  

Výroční hodnocení na půdě Victorie VSC se uskutečnilo 18. 5. 2023. Svaz zastupoval 

předseda svazu. 

Jako tradičně proběhlo vyhodnocení, ale i plány do nejbližší budoucnosti. 

Vzhledem k jednoznačně nejlepším výsledkům sportovců v kategorii tanců na ledě 

(sourozenci Taschlerovi – 6. na ME a 8. na MS 2023, sourozenci Mrázkovi – bronzoví 

z finále ISU JGP v Turíně, a především juniorští mistři světa z kanadské Calgary) bylo 

hodnocení radostnější. Zazněla však i kritická slova směřovaná k nutnosti zlepšení 

připravenosti zejména sólových kategorií, aby v dalším období bylo možno 

konkurovat důstojněji Evropě a světu. Bylo potvrzeno složení týmu na další sezónu 

2023/2024. 

 

d/ Přípravy MS 2026 v Praze 

Předseda svazu a organizačního výboru MS, informoval o dosavadní činnosti 

statutárů svazu, nutnosti realizace některých organizačních činností vycházejících z 

důležitých informací předsedy NSA na jednání předsedů svazů v rámci ČUS 7. 6. a 

následně i 8. 6. 2023. 

Nejbližším úkolem je opakované jednání s novým vedení HC Sparta Praha, kterého 

by se měli zúčastnit mimo našich zástupců i GS APK LH atd. 

 

Byl představen návrh organigramu pro rozdělení činností OV MS 2026 a možnost 

zapojení především členů P ČKS a jednotlivých komisí ČKS. Byly představeny 

možnosti zapojení spolupracujících osob, kteří vycházejí z doporučení PR skupiny 
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ČKS, která se podílí svým způsobem i na OV v jiných sportech (nejblíže je MS 2024 

v ledním hokeji). 

Nutno zdůraznit, že OV MS 2026 bude stále patřit pod jurisdikci P ČKS a o 

nejdůležitějších doporučeních, bude v pravidelných intervalech předsednictvo 

informováno.  

 

Předseda také informoval P ČKS o možnosti pronájmu prostor pro OV v Harfa 

Business Centru B + možnosti ubytování v Clarion Congress Hotelu, případně 

Stages hotelu. 

P ČKS souhlasí s pokračováním jednání ohledně pronájmů.  

 

e/ ISU JGP 2024 v ČR 

Vzhledem k blížícímu se termínu nahlášení zájmu svazu na Se ISU, projednalo P 

ČKS možnost uspořádání jedné ze soutěží světové série ISU Junior GP 2024/2025 v 

Ostravě. 

Navrhovaný termín, který vyšel z koordinace možností Clarion CH, Quality Hotel 

Ostrava City a sportovišť Vítkovice Aréna a.s. je 4. – 7. 9. 2024 (objednávka haly a 

několika pokojů v hotelu již od pondělí 2. 9. 2024). 

P ČKS s uspořádáním v daném termínu souhlasí (o jmenování vedení OV a 

způsobu financování bude rozhodnuto později). 

 

f/ Informace o přípravách nových webových stránek ČKS 

V souladu s doporučeními členské základny a následného příslibu vedení svazu, 

došlo k informativnímu jednání s firmou, která byla schopna a ochotna, v 

návaznosti na stanovených podmínkách svazu, vytvořit nové webové stránky svazu 

ještě v průběhu prázdnin tak, aby mohly být zkušebně spuštěny k 1. září 2023. 

Podrobnější informaci přednesl GS svazu K. Oubrecht, který se jednání spolu s 

předsedou svazu zúčastnil. 

P ČKS po vyslechnutí prvních informací vč. ekonomických podkladů souhlasí s tím, 

že dojde k oslovení dalších firem a nabídky se porovnají. Tímto pověřuje GS. 

 

g/ Setkání zástupců OH sportů v sídle NSA 

Předseda a GS se ve čtvrtek 8. 6. zúčastnili setkání představitelů Olympijských 

sportů sdružených v ČOV v sídle NSA. Nejdříve vystoupil předseda NSA, pan Šebek, 

seznámil přítomné se stavem vyřizování žádostí o dotace (Můj klub je zhruba ve 

třetině, hotovo by mělo být do konce června), zopakoval postoj českého státu 

k účasti sportovců RUS a BLR na mez.akcích (zakázaná účast na akcích v ČR 

podpořených z prostředků NSA, doporučena neúčast sportovců ČR na takových 

akcích v zahraničí – ale bez sankcí ze strany NSA, naštěstí Council ISU na jednání 

v Budapešti 10. a 11. 6. rozhodl o prodloužení platnosti Com 2469, které 

sportovcům těchto zemí nedovoluje účast v soutěžích ISU i mez.soutěžích) a také 

zopakoval zájem NSA vytvořit pasportizaci sportů s prioritou pro cca 25-30 svazů, 

které budou mít přednost při získávání dotací, včetně VSA + případně i možnost 

předvídatelné jistoty víceletého financování (skupina ale nebude uzavřená, půjde  

z ní vypadnout / zařadit se do ní). Metodika bude prezentována na semináři NSA 
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29. 6., kterého se za ČKS zúčastní S. Židek a A. Rybářová.  Také byly svazy vyzvány, 

aby zapsaly VSA do rejstříku sportu, což již sekretariát učinil. 

Následovala diskuse, jak dál se Stanovami ČOV, kde protinávrh olympijských svazů 

i žádost o posun termínu jejich schválení byl ze strany neolympijských sportů a 

složek ČOV smeten ze stolu.  

 

h/ ISU Meeting – online 

P ČKS vzalo na vědomí, že se zítra tj. 15. 6. 2023 ve 14,00 hodin, uskuteční důležité 

online jednání představitelů ISU s vedením krasobruslařských svazů národních 

federací. 

Náš svaz budou na tomto jednání zastupovat předseda svazu S. Židek a GS svazu 

K. Oubrecht. 

 

 

2. Informace o personálním zajištění Se ČKS 

GS podal P ČKS informaci, že A. Rybářová nastoupí začátkem září na mateřskou 

dovolenou. P ČKS pověřuje GS vyhlášením výběrového řízení na administrativní pozici 

v sekretariátu.  

T: Ihned. 

Za pomoci členů předsednictva i odborných komisí ČKS byly osloveny možné 

kandidátky na uvolněné místo sekretářky svazu a nakonec se podařilo dohodnout 

s paní Kateřinou Holou nástup od 1. 8. 2023. Paní Holá dosud vedla administrativu 

ve Stavebním bytovém družstvu Pokrok. Měla by postupně převzít většinu agendy 

Adély Rybářové, nastoupí na plný úvazek, pracovní doba 8 – 16 hodin (po-pá).  

 

Paní Schnappelová, paní Hrdličková, a pokud to půjde, pak od jara příštího roku i A. 

Rybářová, budou dále spolupracovat „na dálku“. 

 

 

3. Kontrola posledního zápisu a plnění úkolů P ČKS 

 

a/ Plénum ČOV a VH ČUS 

S. Židek se z důvodu přípravy akcí v Ostravě nemůže zúčastnit Pléna ČOV. P ČKS 

schvaluje, že se místo něho za ČKS zúčastní K. Oubrecht.  

P ČKS schvaluje účast místopředsedy Milčinského na Poradě předsedů svazů 

sdružených v ČUS, která se koná na Strahově 7. 6., a na VH ČUS, která se koná 

v Nymburce 21. 6. 2023. 

Informace o průběhu Pléna ČOV podal K. Oubrecht (neprošly Stanovy navržené 

olympijskými sporty, ani odložení hlasování o nich, Předseda ČOV byl zavázán 

hlasovat v rámci MOV proti účasti sportovců RUS a BLR na OH v Paříži), a o poradě 

předsedů svazů E. Milčinský (především informace o povinnosti zavedení ročních 

plateb za každého registrovaného člena v min. výši 200 Kč, pasportizace sportů a 

podpora jen top sportů, předpoklad financí na rok 24, pasportizace VSA a VSA-MD). 
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b/ Smlouvy VŠ Palestra a Ostravská univerzita – vzdělávání trenérů 

Předsedkyně TMK navrhuje uzavřít smlouvu o výuce obecné části trenérských licencí 

nejen s VŠ Palestra, ale i s Ostravskou universitou, jejíž nabídka přišla nedávno. 

Navrhuje také, pokud by to bylo možné, domluvit se zástupci OU schůzku ve čtvrtek 

nebo pátek v Ostravě v rámci VT.  

Po uzavření smluv s VŠ Palestra a Ostravskou univerzitou, bude předána žádost o 

rozšíření akreditace ČKS příslušnému odboru MŠMT (dle konzultace s ředitelkou VSC, 

Lenkou Kovářovou). 

Dle sdělení T. Mirovského (prorektora Palestry) není změna akreditace možná. – ale to 

už jsem říkala minule, tak nevím, jestli to celé nevypustit? 

 

V Ostravě proběhla schůzka se zástupcem OU, zúčastnil se S. Židek a K. 

Kamberská. V červenci bude pokračovat seznámením se s Univerzitou a jejími 

možnostmi přímo v kampusu OU. 

 

Ostatní úkoly jsou průběžně plněny, případně řešeny v části „Informace z komisí“. 

 

 

4. Ekonomka svazu 

 

a/ Kontrola NSA 

Dne 17. 5. 2023 proběhlo místní šetření v rámci kontroly NSA dotace „Podpora 

sportovních organizací svazového charakteru, které se účastní ZOH 2022“. Kontrole 

byli na VN 9 přítomni S. Židek, K. Oubrecht a A. Rybářová.  

Dne 29. 5. 2023 přišel datovou schránkou Protokol kontrolu uzavírající s kladným 

výrokem kontrolního orgánu ve znění: 

Při kontrole hospodaření s prostředky státního rozpočtu kapitoly 362 Národní 

sportovní agentura u příjemce za kontrolované období 2022 nebyly z hlediska 

účelovosti a efektivnosti v kontrolovaných oblastech u kontrolovaného vzorku 

operací shledány nedostatky. 

 

b/ Příspěvky za umístění na M ČR a v pořadí Českého poháru 

Dohody jsou již rozeslány. Většina juniorské reprezentace požádala o převod do RS 

(vyjma D. Malczyka, kde rodina tradičně nekomunikuje, a K. Hanušové, která 

požádala o použití jiným způsobem). 

 

c/ Příspěvky klubům na ledovou plochu 

Ekonomka a GS schválili paní Schnappelové text smlouvy (shodný s rokem 22), 

paní Schnappelová začíná s přípravou smluv pro kluby, které již uhradily registrační 

poplatky na sezónu 23/24. 

 

d/ Daňové přiznání 

Ekonomka podala P ČKS informaci, že přiznání k DPPO za ČKS bylo panem 

Vaňkátem (daňový poradce ČKS) podáno. GS následně odeslal i příslušné 

dokumenty k založení do Rejstříku spolků, jak vyžaduje zákon. 
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V této souvislosti P ČKS schvaluje odměnu pro účetní paní Řehákovou za přípravu 

podkladů pro daňové přiznání. 

 

e/ Nákup výpočetní techniky - sekretariát 

GS požádal o zakoupení 2 NTB (cena jednoho mezi 10 a 15 tisíci) a 2 stolních PC 

(cena jednoho něco přes 5 tisíc) pro sekretariát. Je potřeba vyměnit staré, částečně 

nefunkční, a aktualizovat na W11 poslední dvě PC. Návrhy připravil pan Nacher. 

Ekonomka podporuje a P ČKS souhlasí.  

 

f/ Čerpání rozpočtu 23 

Ekonomka podala P ČKS informaci o stavu čerpání rozpočtu ČKS k 12. 6. 2023. 

 

 

5. Komise rozhodčích 

 

a/ ISU semináře Frankfurt 

Rozhodčí Marie Lafantová (noví rozhodčí sóla/SD) se omluvila z osobních a 

pracovních důvodů. 

 

b/ Témata a návrhy z jednání KR 5. 5. 2023 v Ostravě 

Předsedkyně KR s nimi seznámila P ČKS a to schvaluje: 

i/ přijmutí bodu 3 z Com 2562 – srážky pro všechny kategorie Novice (žactva) a 

jejich sjednocení pro oba poháry.  

Také dojde ke změně definice prvku „choreo sekvencí“ dle stávajících pravidel ISU. 

 

ii/ KR navrhuje upravit ekonomickou směrnici takto: 

- stanovit pro činovníky pohárových soutěží minimální výši náhrady cestovních 

nákladů při použití vozidla 5 Kč/km 

 

P ČKS nesouhlasí, současnou náhradu považuje za dostatečnou a vyzývá činovníky, 

aby více využívali spolujízdu. 

 

- zvýšit sazbu za odměnu pro rozhodčí/členy technického panelu (a tím i obsluhy 

ISU SH) na částku 180 Kč /hod; mistrovské soutěže 200 Kč/hod, minimální částka 

za celý den na mistrovské a/nebo mezinárodní soutěži 1 500 Kč 

 

P ČKS souhlasí. Platnost od 1. 7. 2023. 

 

Iii/ KR navrhuje pro pořádání soutěží: 

- snížení minimálního počtu rozhodčích pro soutěže Českého poháru na 6 

rozhodčích 

 

P ČKS souhlasí. 
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- při schvalování rozpisů soutěží dodržovat pravidlo – kategorie Přípravka pouze 

před začátkem nebo na konci soutěže 

 

 P ČKS souhlasí. 

 

- pro sestavování sborů rozhodčích i TP vypustit povinnost zajistit pro každého 

rozhodčího minimálně jednu přestávku; zachovat povinnou přestávku na oběd 

 

 P ČKS souhlasí. 

 

- zavedení povinného konání RTD (Round Table Discussion) pro soutěže Českého 

pohár pro jednu vybranou kategorii, kategorie bude určena před soutěží ze 

strany KR dle konečného rozpisu soutěže; vedení RTD přímo na soutěži nebo po 

soutěži korespondenčně; o výsledku RTD podá VR zprávu předsedovi KR; pro 

RTD nutno zajistit video a PC ze strany ČKS (zodpovědnost obsluhy ISU SH).  

 

P ČKS souhlasí. Odměna VR za vedení RTD bude 200 Kč. 

 

- v Organizační směrnici uvést povinnost pro závodníky zasílat program náplní v 

původní velikosti A4 a ve formátu word 

 

P ČKS souhlasí. 

 

 

c/ semináře KR 

KR navrhuje konání seminářů: 

 

- pro kategorie sóla, SD, TP:  dne 2. 9. 2023 v Praze 

10:00-11:30 hod - společná část s trenéry (změny pravidel),  

12:00 – 14:00 hod se rozdělí samostatné semináře pro trenéry a rozhodčí 

 

- pro SB: 2. 9. 2023 od 15:00hod v Praze 

 

- pro stávající členy technického panelu a zájemce o funkci člena technického 

panelu dne 23. 9. 23 v Brně 

 

P ČKS souhlasí. 

 

d/ Úpravy zásad 

P ČKS schvaluje úpravy pravidel Zásad pro rozhodčí ČKS a Zásad pro TK/TS ČKS 

předložené KR a ukládá GS jejich publikaci na webu.. 

 

e/ P ČKS schvaluje, aby Lucie Mužíková pokračovala v hodnocení a reportech členů 

TP v rámci soutěží Českého poháru a Poháru ČKS. 
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6. Trenérsko-metodická komise 

 

a/ Reprezentace 

 

i/ Změny trenérů: 

P ČKS bere na vědomí: 

28. 4. 2023 oznámila paní Menclová ukončení spolupráce tanečního páru Žáková – 

Mencl s trenérem N. Brownem. Trénink TP nově povede Michal Češka (zatím pouze 

licence C). 

 

ii/ Prověrky výkonnosti 

P ČKS ukládá GS přípravu pozvánky (ke schválení dojde per rollam neprodleně). 

Předsedkyně TMK předložila úpravu/doplnění nominačních kritérií v kategorii 

juniorek: 

VJ: úspěšně předvedené minimálně 2 různé trojité skoky. 

 

P ČKS s tímto novým zněním souhlasí. 

 

Bonusy budou zveřejněny ihned poté, co ISU vydá příslušné Com s kvalifikačními 

body pro šampionáty (ISU TES). 

 

P ČKS také souhlasí s návrhem TMK, aby sportovec/sportovkyně/pár, který/která 

vyjel/-a kvótní místa na MSJ 2023, obdržel/-a jednu nominaci na soutěž JGP bez 

ohledu na výsledek prověrek. 

ČR získala 2 místa pro juniory (HUN, POL), 2 místa na každé JGP pro taneční páry 

(zodpovědní trenéři si předběžně vybrali soutěže v Bangkoku, Istanbulu a 

Gdaňsku), Jedno místo na každé JGP s kategorií SD (zodpovědný trenér předběžně 

vybral JGP HUN a POL) a 5 míst pro juniorky (AUT, bohužel JPN, HUN, POL a ARM). 

   

Vedoucím prověrek bude na návrh předsedkyně TMK Kateřina Tykalová. 

Pro zájemce z řad účastníků prověrek bude možnost plnit testy výkonnosti. 

Komisaře navrhne TMK z řad činovníků, účastnících se PV. 

 

P ČKS dále doplnilo své rozhodnutí o možnosti pro seniorské sportovce / páry, aby 

místo účasti na prověrkách zaslali k posouzení natočená videa: 

– termín pro natočení nahrávky stanovilo od 28. 8. do 1. 9. a termín pro zaslání 

natočených jízd sekretariátu do 3. 9. 23. Sportovci mají dále za povinnost nahlásit 

sekretariátu a předsedkyni TMK do 21. 8. přesný termín + rozmezí hodin, kdy 

budou videa natáčet (poté již není možné změnit!).  Manuál k natáčení rozešle 

sekretariát po uzávěrce přihlášek na juniorské prověrky. 

 

iii/ Mentální příprava: 

P ČKS ukládá K. Tykalové a K. Oubrechtovi dodělat smlouvy pro sportovce zařazené 

do této podpory na sezónu 23/24. 
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iv/ Formulář plán sezóny a soutěží 

P ČKS schvaluje formulář předložený K. Kamberskou a K. Tykalovou a ukládá GS 

jeho rozeslání členům/trenérům SCM a reprezentace. 

 

v/ Kvalifikační soutěž pro skupiny SB 

P ČKS schvaluje návrh V. Paulusové, aby kvalifikační soutěží pro skupiny SB na MS, 

resp. MSJ, SB 2024 byl Mozart Cup v lednu 2024. ČKS opět uhradí týmům 

účastnícím se kvalifikační soutěže startovné. 

 

 

b/ Talent 

 

i/ tréninkový denník Yarmill 

Kateřina Kamberská a Kateřina Tykalová doladily detaily smlouvy. 

 

iv/ RPD (rozvoj párových disciplín) 

K případnému zařazení SD dojde po VT v Ostravě. 

P ČKS schvaluje návrh člena TMK zodpovědného za SD na zařazení SD Alžběta 

Kvíderová / Jindřich Klement mezi kandidáty RPD. 

 

P ČKS také schvaluje konečné znění dokumentu „Seznam členů VSC, SCM, PRTM, 

RPD + kritéria SCM, PRTM, RPD platný od 1. 7. 2023, který bude publikován na 

webu ČKS. 

 

 

c/ oblast vzdělávání 

 

i/ školení lektorů 

P ČKS schvaluje školení lektorů bruslení 19. a 20. 8. 2023 v Mostě, pořádá klub 

Sport Most. (příloha 9 zápisu). 

 

ii/ Zásady pro trenéry – úprava 

TMK navrhuje úpravu Zásad pro trenéry tak, aby na sebe stupně vzdělávání logicky 

navazovaly: 

 

Kvalifikaci Trenér krasobruslení III třídy, licence C je možné získat:  

- absolvováním školení pro trenéry III třídy, licence C, které je organizováno ČKS  

- nebo vysokoškolským studiem na FTVS UK v Praze nebo FSpS MU v Brně 

(trenérský směr se specializací krasobruslení nebo učitelský obor + specializace 

krasobruslení)  

- nebo vysokoškolským studiem bakalářského programu se specializací 

krasobruslení na FSpS MU v Brně  

- nebo úspěšným absolvováním programu ISU Coaches‘ Education Level 2 (nutno 

předložit certifikát ISU o splnění)  
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Kritéria výběru:  

dosažení věku 16 let v kalendářním roce konání školení  

ukončené základní vzdělání  

získání kvalifikace Lektor bruslení  

 

Vyškrtnutý text je již u lektorů, kteří jsou nově prvním stupněm vzdělávání. 

 

P ČKS tuto úpravu schvaluje. 

 

 

d/ testy výkonnosti 

Předsedkyně komise předložila návrh TMK na úpravy testů 1-4. P ČKS je po diskusi 

schvaluje. Platnost by byla od jarních testů 2024.  

Videa – řeší K. Kamberská s panem Celnerem (natáčel i minulé testy). 

 

e/ Pravidla – náplně 

K. Kamberská a E. Milčinský představili návrhy z jednání tří komisí + z dodatečného 

on-line jednání mezi TMK a předsedou STK. 

 

P ČKS schvaluje předložené návrhy na úpravy náplní žákovských kategorií a ukládá 

STK, aby je zařadili do aktualizace pravidel pro sezónu 23/24. 

 

Zároveň je nutné odpovídajícím způsobem upravit Pravidla pro Pohár ČKS (odlišně 

od zápisu z jednání tří komisí). 

 

 

7. Sportovně technická komise 

 

a/ M ČR 2023/2024 

Do uzávěrky přišly tyto přihlášky 

 

MMČR 4 zemí – BK Variace Liberec, závody by byly na ZS v Turnově 

 

MČR juniorů a TP a SD žactva  - BK Variace Liberec (závody by byly v Turnově) 

                                                           - SKK Mariánské Lázně 

 

MČR žactva           - KK Pardubice 

     - BK České Budějovice 

 

MČR SSB nikdo se nepřihlásil. 

 

Komise STK doporučuje předsednictvu schválit tyto pořadatele MČR 

MMČR 4 zemí    – BK Variace Liberec (ZS Turnov) 

MČR juniorů a TP a SD žactva  - SKK Mariánské Lázně 

MČR žactva           - BK České Budějovice 
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P ČKS schválilo per rollam návrh STK a ukládá STK, aby přímo obeslalo všechny 

kluby, které se věnují kategorii SB, zda-li by nebyly ochotny M ČR SB uspořádat. 

 

b/ MM ČR 2023/2024 Turnov  

J. Sviatko předložil první verzi rozpočtu. P ČKS ukládá GS, aby v této věci 

s pořadateli dále komunikoval. 

 

c/ Poháry 2023/2024 

Předseda STK informoval o nutnosti 5 losování (po schválení pořadatelů M ČR 

23/24 pak již pouze 3 losování) a po losování předložil P ČKS ke schválení kalendář 

soutěží Českého poháru 2023/2024 a Poháru ČKS 2023/2024, které byly schváleny 

per rollam a jsou vyvěšeny na webu ČKS. 

 

d/ Akreditační systém ČKS 

V Akreditačním systému nejdou smazat kategorie při duplicitním zadání. 

Tuto i další připomínky k akreditačnímu systému připraví J. Sviatko pro Pavla Silného. 

Informace o posunu jednání podal předseda STK. 

 

e/ Přestupy 2023-05 

P ČKS schvaluje seznam přestupů v květnovém termínu 2023 předložený STK. 

 

f/ Hostování 2023-05 

P ČKS schvaluje seznam hostování v květnovém termínu 2023 předložený STK. 

 

g/ Příprava ISU SH pro projekt Bruslička 

Předseda STK seznámil P ČKS s postupem prací. 

 

h/ Jihlavský Ježek 24 

Žádost Dukly Jihlava, mládež o pořádání závodu SB Jihlavský Ježek 9. 3. 2024 

P ČKS souhlasí. 

 

 

8. Různé 

  

a/ Clearance ISU 

P ČKS souhlasilo se zahájením kroků pro: 

- Viktorie Štangová (SVK, čekají na české občanství, klub AŠ Mladá Boleslav) 

-TP sourozenců Teslia (UKR, klub USK Praha) 

 

Na ISU byly odeslány kompletní materiály pro udělení Clearance pro N. Rawlika 

(čekalo se na rok pobytu v ČR), Maii Fedorove a Tadeáše Václavíka (zde máme 

žádost podat znovu v lednu 2024, dle očekávání – tj. rok od posledního startu za 

SVK). Nebylo zatím posláno pro Viktorii Korchaginu, protože jí propadlo potvrzení o 

trvalém pobytu a čeká se na vydání nové kartičky. 
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b/ Výroční zpráva ČKS 

P ČKS odsouhlasilo Výroční zprávu za rok 2022 a ukládá sekretariátu její uložení na 

webu ČKS a zaslání NSA.  

 

 

Příští jednání P ČKS se uskuteční ve Lhotě u Vsetína (Resort Kapka), ve čtvrtek 

10. 8. 2023 v 9 hodin. 

 

 

Informaci zpracovali ze zápisu: S. Židek a K. Oubrecht.  


